

✓ «У СЕБЯ ДОМА»

Недавно актрисе Московского ТЮЗа Тамаре Дегтяревой пришлось познакомиться... с бытом животноводов. Это случилось во время съемок фильма «У себя дома», где юной дебютантке поручена главная роль.

Судьба ее героини — Га-

ли Макаровой складывалась не совсем удачно. Работала гардеробщицей. Трижды поступала в институт, но безуспешно. Девушка решила вернуться в деревню Руднево, упросила председателя колхоза направить ее работать на ферму.

— В повести Анатолия Кузнецова «У себя дома» нас привлекла история становления характера героини в борьбе с жизненными трудностями, — рассказали режиссеры-постановщики Эдуард Гаврилов и Валерий Кремнев. **Ф. БАРАНОВА.**

Московские правды, 1967, 28 февр.